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 У свету 2.153 милијардера има више богатства од 4,6 милијарди људи који представљају
60 одсто светске популације, навела је невладина организација Оксфам у новом
извештају издатом уочи одржавања Светског економског форума у Давосу.

  Организација указује да је концентрација богатства, на штету жена пре свега први
узрок неједнакости у свету.   

Глобална неједнакост је шокантно уврежена и велика и број милијардера се удвостручио
у последњих десет година, наводи Оксфам.

  

„Процеп између богатих и сиромашних не може се решити без усмерене политике борбе
против неједнакости. Владе треба да осигурају да компаније и богати плаћају свој
праведан део пореза“, навео је, у саопштењу, Амитабх Бехар, генерални директор
Оксфама у Индији, који ће представљати ту организацију на форуму у Давосу, у
Швајцарској.

  

Годишњи извештај Оксфама о светским неједнакостима традиционално се објављује
непосредно пре отварања Светског економског форума у Давосу у Швајцарској. Тај
годишњи скуп светске економске и политичке елите отвара се званично сутра.
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Извештај показује да сексистичке привреде потхрањују кризу неједнакости, омогућују
богатој елити да акумулира огромна богатства на уштрб обичних људи и посебно
сиромашних жена и девојака.

  

Према подацима те организације чија методологија се заснива на подацима објављеним
у часопису Форбс и банци Креди суис, али коју оспоравају економисти, 2.153 особе сада
имају више новца него 4,6 миљарди најсиромашнијих људи на планети.

  

Поред тога богатство једног процента најбогатијих на свету је више него дупло веће од
акумулираног богатства 6,9 миијарди мање богатих, односно 92 одсто светске
популације, што је концентрација која превазилази размевање, наводи се у извештају.

  

„Жене су на првом удару неједнакости због економског система који их дискриминише и
ставља у нестабилније и мање плаћене послове, почевши од сектора неге“, рекла је
Полин Леклер из Оксфама Француска.

  

Према прорачуну Оксфама, 42 одсто жена на свету не могу да имају плаћен рад због
сувише великих обавеза у приватном, породичном животу, у односу на шест одсто
мушкараца.

  

У Француској седам милијардера има више богатства од 30 одсто најсиромашнијих људи,
а 10 одсто најбогатијих Француза концентришу половину богатства земље.

  

(Бета-АФП)
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